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 نقاط ( 24)   التمرين الأول:
 nu   0متتالٔ٘ عددٓ٘ معسف٘ بحدٍا الأّلu   ٕمً ادل نل عدد طبٔع ّn : 010 1 1n

nu u     

 عدد طبٔعٕ    0uسٔح      

ىعتبر المعادل٘   -  E   ٘في المجنْع   :٘ٔ61التال 39 38x y   

المعادل٘   ( سل في 1   E   ٘ٔعلنا اٌ الجيائ 23;35  . سلا خاصا لها 

( أ( بين اٌ : 2   1982 0 33u u   

ب( بملاسظ٘ اٌ:        6010 1 61  ٌبين ا .  1982 039 38 61u u   

ثه إضتيتر اٌ :                1982 0 61u    ٓهافئ 0 35 61u   

n  :( أ( بين اىُ مً ادل نل عدد طبٔعٕ 3 710 10 70n n  

n  :ب( بسًٍ بالترادع اىُ مً ادل نل عدد طبٔعٕ     710 10 70
n

  

0( في ٍرا الطؤال ىفسض اٌ: 4 0u  .  2019ثه عين باقٕ   7ّفل الأضاع   2019أىػس العددu   ٙ70عل . 

 نقاط ( 24)   التمرين الثاني:

في الفضاء ميطْب الى معله متعامد ّمتذاىظ  ; ; j;kO i  ٌىعتبر المطتكٔنا . 1D  ّ 2D  المعسفاٌ بتنجٔلَنا

الْضطٔاٌ ننا ٓلٕ:            1 : 1 ;
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( أ( بين أٌ 1 1D  ّ 2D . ْٖمتعامداٌ ّ لٔطا مً ىفظ المطت 

ب(  تحكل أٌ الػعاع     1;1;1n    ٙغعاع عنْدٖ عل ٍْ 1D  ّ 2D . 

أٌ المعادل٘ الدٓهازتٔ٘ للنطتْٖ ( أ( بين2 Pْٖالرٖ يح 1D ّٙالعنْدٖ عل 2D  ٍٕ2 3 0x y z      

ب( بين أٌ المطتكٔه      2D   ْٖٓكطع المطت P  ٘في ىكطB ٓطلب تعٔين إسداثٔاتَا 

( بين أٌ المطتكٔه 3 D  ٘الرٖ ٓػنل اليكطB  َُٔغعاع تْد ّn  ٓكطع المطتكٔه 1D  ٘في اليكط 1;0;1A  

( لٔهً 4 Q  ْٖالمطتْٖ الرٖ يح 1D  ٙٓهٌْ عنْدٓا عل ّ P   ّM  ٙىكط٘ متػيرٗ عل 2D  

أ( ادزضا لْضع اليطبي بين المطتْٖ     Q   المطتكٔه ّ 2D  

M   ّالمطاف٘ بين  اضتيتر  ب(     Q. 

 نقاط ( 20)   لتمرين الثالث:ا

سٔح :   1z ّ2z( عين العددًٓ المسنبين 1
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( في المطتْٖ الميطْب الى معله متعامد ّ متذاىظ 2 ; ;O u v  ىعتبر اليكطتين ،A ّB   1ذات اللاسكتينAz i   ّ

2 3Bz i    

 علٙ الػهل الأضٕ .  Azأ ( أنتب 
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ب( بين اٌ :     31 3
i
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z
e

z



   الػهل الأضٕ للعدد  ، ثه إضتيترBz . 

ّ شآّتُ  Oالرٖ مسنصِ اليكط٘  rبالدّزاٌ   Bصْزٗ اليكط٘   Dاليكط٘  ٘(أ( أّدد لاسك3

6


  

ب( اسطب مطاس٘ الدائسٗ       التي قطسٍا BD  . ٘مكدزٗ بْسدٗ المطاس 

ز( عين مجنْع٘ اليكط      M z   :مً المطتْٖ سٔح     
2

arg arg argB B Dz z z z   
 

  

1Czذات اللاسك٘   C( لتهً اليكط٘ 4  i   . 

 . ACBDثه اضتيتر بدق٘ طبٔع٘ السباعٕ   ABCعين طبٔع٘ المجلح   -     

Sالمعسف ننا ٓلٕ:   Sلٔهً التشْٓل اليكطٕ (5 r h   معh   ِتحانٕ مسنصO   ُ2ّ ىطبت  

 مع تعٔين خصائصُ المنٔصٗ  Sأ( عين طبٔع٘ التشْٓل     

2nسٔح    nىعسف مً ادل نل عدد طبٔعٕ ب(        ٕالتشْٓل اليكط ،nH   :ٕننا ٓل

n

...n

ة مر

H S S S 

 ٓطلب تعٔين خصائصُ. ٕتحان  nHستٙ ٓهٌْ   nعين قٔه  -       

 نقاط ( 20:   )التمرين الرابع

( 1 ٘لتهً الدال )u  ٙالمعسف٘ عل 0;  بـ :    3ln 1
1

t
u t t

t
  


  

 . uعين اتجاِ تػير  الدال٘  -   

المعسف٘ علٙ  f( لٔهً الدال٘ 2 0;1   : بـ                   

     

 

3 ln 1 ln ; 0;1

0 0

f x x x x x
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



  

 .  0قابل٘ للإغتكام علٙ يمين  fأ( أثبت أٌ    

ب( تحكل أىُ مً أدل نل عدد سكٔكٕ    0;1x   ،    2 1
f x x u

x

 
   

 
  

 . fددّل تػيرات الدال٘  ثه غهل  fعين اتجاِ تػير الدال٘ ز(    

(  ىعتبر الدالتينg  ّh  ٙالمعسفتين عل 0;1  : بـ    3 ln 1g x x x   ّ     
   

 

3 ln ; 0;1

0 0

h x x x x

h

  




  

ّ لٔهً علٙ الترتٔب  fC ، gC  ّ hC  ميشئات الدّالf ،g ّh  في معله متعامد ّمتذاىظ ; ;O i j  

4iبحٔح :   cm  

مً   x( أ( تحكل أىُ مً ادل نل عدد سكٔكٕ 1 0;1  :     f x g x h x   

بين الميشئين ب( عين  الْضع اليطبي     fC   ّ gC . 

( لٔهً 2 T   ّ T   مماضين لـ fC  ّ gC  ٘عيد اليكط٘ ذات الفاصل

1

3e


 علٙ الترتٔب .  

أثبت أٌ   -           T  ّ 'T . ٌمتْاشٓا 

( أىػئ الميشيٙ 3 fC  

علٙ المجال  hلـ ْسٔدٗ الصلٔ٘ الأدال٘ الH لتهً   (4 0;1  ّ 1التي تيعدو عيد . 

( لٔهً أ    0;1    ّ

1
3 lnA x x dx


   ًعبر ع ,A  ٘بدلال٘ الدالH  

أضتيتر ثه   باضتعنال التهامل بالتذصئ٘   A( أسطب ب     0H . 

( عين مطاس٘ اتذٔص مً المطتْٖ المحددٗ  بالميشئين 5  fC  ّ gC  0ّ المطتكٔنين ذّ المعادلتينx   ّ1x  . 
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